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INFORMACIJA ZA JAVNOST 19.06.2026. GODINE

 

KRIMINALITET
 

U toku protekla 24 sata na području Srednjobosanskog kantona prijavljena su tri krivična djela.
 

Dana 18.06.2026. godine, u mjestu Podastinje, općina Kiseljak, policijski službenici Sektora kriminalističke policije su uz podršku
JSP-a MUP-a Travnik, uz saglasnost kantonalnog tužilaštva Travnik, te po pismenoj naredbi Općinskog suda u Kiseljaku, izvršili
su pretrese kuća, pratećih objekata i motornih vozila koja koriste lica V.V., rođen 1985. godine, M.V., rođen 1996. godine, T.B.,
rođen 1990. godine i V.G., rođen 2000. godine, svi iz Kiseljaka. Prilikom pretresa pronađena je određena količina zeljaste
materije koja izgledom i morfološkim karakteristikama asocira na opojnu drogu „cannabis“, određena količina bijele praškaste
materije koja svojim izgledom asocira na opojnu drogu „Speed“ kao i određena količina puščane municije.
 
U saradnji sa nadležnim kantonalnim tužilaštvom, protiv osumnjičenih lica poduzimaju se zakonom propisane mjere i radnje.
 
JAVNI RED I MIR
 
Evidentirano je osam slučajeva narušavanja javnog reda i mira.
 
SIGURNOST SAOBRAĆAJA
 
Evidentirano je 8 saobraćajnih nesreća, u kojima su četiri lica zadobila teže a dva lica lakše tjelesne povrede.
 
Dana 18.06.2026. godine, oko 20:50 sati, na magistralnom putu u Novom Travniku, dogodila se saobraćajna nezgoda u kojoj su
učestvovali:
 

Putničko motorno vozilo marke VW Golf, kojim je upravljao S.D., rođen 1972. godine, iz Novog Travnika.
Putničko motorno vozilo marke VW Golf, kojim je upravljala H.T. rođena 2001. godine, iz Novog Travnika.

 
U ovoj saobraćajnoj nezgodi, vozačica H.T. zadobila je teže tjelesne povrede, koje su konstatovane u JU Bolnica Travnik.
 
Pod nadzorom dežurnog tužitelja Kantonalnog tužilaštva Travnik, policijski službenici OKP-a PS Novi Travnik, izvršili su uviđajne
radnje.
 

Dana 19.06.2026. godine, oko 00:05 sati, na magistralnom putu u mjestu Kalibunar, općina Travnik, dogodila se saobraćajna
nezgoda u kojoj su učestvovali:
 

Putničko motorno vozilo marke Škoda, kojim je upravljala E.V. rođena 2000. godine, iz Travnika.
Motocikl marke Peugeot, kojim je upravljao Z.G. rođen 2003. godine, iz Travnika.

 

U ovoj saobraćajnoj nezgodi, vozač motocikla Z.G. zadobio je teže tjelesne povrede, koje su konstatovane u JU Bolnica Travnik.
 

Pod nadzorom dežurnog tužitelja Kantonalnog tužilaštva Travnik, policijski službenici OKP-a PS Travnik, izvršili su uviđajne
radnje.
 
Zbog različitih prekršaja iz oblasti saobraćaja uručenoje ukupno 397prekršajnih naloga, od kojih su 254 naloga uručena zbog
prekršaja prekoračenja dozvoljene brzine, evidentiranih mobilnim i fiksnim radarima.
 

Iz saobraćaja je, zbog upravljanja vozilom pod dejstvom alkohola ili bez položenog vozačkog ispita, isključeno 7 vozača.
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